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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO ESPECIAL OAB VAI À ESCOLA 

DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – 

SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2025, 

REALIZADA EM 21/10/2025. 

 
 

Aos vinte e um dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco (21/10/2025), às dezenove horas 

(19h), na Sala de Sessões III da Sede Administrativa da OAB-GO, com transmissão simultânea pelo 

aplicativo Microsoft Teams foi instalada a 4ª Reunião Ordinária da Comissão Especial OAB Vai à 

Escola da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2025, sob a Presidência 

da Dra. Iasmin Carneiro Caetano Duarte. Estiveram presentes e justificaram ausência os membros: 

conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificado a 

existência de quórum a Presidente declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA EM: a presente ata será lida e aprovada ao final 

da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Tema: O Código Oculto dos Líderes 

da Advocacia: As Artes da Persuasão Descubra como os grandes líderes do Direito dominam a 

comunicação, influenciam decisões e constroem autoridade. Palestrante: Luiz Portal. 3.2. A palestra 

"O Código Oculto dos Líderes da Advocacia: As Artes da Persuasão" proporcionou um momento leve 

e descontraído, no qual o palestrante soube envolver a plateia enquanto apresentava estratégias valiosas 

sobre como a comunicação pode fortalecer a autoridade e o posicionamento profissional no mercado 

jurídico. Durante a fala, foram destacadas técnicas de oratória, influência e construção de credibilidade, 

sempre ligadas ao cotidiano da advocacia e às exigências da prática forense. A interação foi enriquecida 

pela participação de membros presentes que já haviam sido seus alunos em cursos de oratória, os quais 

contribuíram compartilhando suas experiências e mostrando, na prática, como o domínio da 

comunicação pode transformar carreiras e abrir caminhos para oportunidades no Direito. 4. ORDEM 

DO DIA: 4.1. Expedientes: nenhum. 4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.3. 

Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de Processos/ Pauta do Dia: 4.4.1 

Conhecimento: nenhum. 4.4.2 Julgamento: nenhum. 4.4.2.1 nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS 

PRESENTES: nenhum 6. ENCERRAMENTO: A Presidente da Comissão Especial OAB Vai à 

Escola, Dra. Iasmin Carneiro Caetano Duarte, declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de 

todos. Eu, Dra. Karen Sousa Silva, Secretária-Geral da CEOABVE -OAB/GO, lavrei a presente ata 

que lida e aprovada será assinada pela Presidente e por mim. 

 

 

 

Iasmin Carneiro Caetano Duarte  

Presidente da Comissão Especial OAB Vai à Escola 

 

 

 

Karen Sousa Silva  

Secretária-Geral Comissão Especial OAB Vai à Escola 
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